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令和５年度 

第１回八戸市中央卸売市場運営協議会 会議録 

 

日  時  令和５年 10月 27 日(金) 午後２時 ～ 午後２時 30分 

場  所  八戸市中央卸売市場 管理棟２階 大会議室 

出席委員  田中会長、横町副会長、犹守委員、松橋菊代委員、小山委員、寺澤委員、大沼委員、 

古川委員、畠山委員、佐々木委員、木村委員、若林委員、平委員、藤村委員 

事 務 局  松田農林水産部長、松橋農林水産部次長兼農政課長、根岸市場長、目時市場次長、工藤

技査、清野主査、赤坂主査、石倉主事 

傍 聴 人  デーリー東北新聞社記者 

次  第  １ 開 会 

      ２ 委嘱状交付 

      ３ 会長挨拶 

      ４ 案 件 

         (１) 令和５年(１月～９月)取扱高の実績について 

         (２) 令和５年度市場整備の概要について 

      ５ その他 

      ６ 閉 会 

----------------------------------------------------------------------------------------- 

 次第１ 開会  

○司 会： 皆様、こんにちは。定刻となりましたので、ただ今から、令和５年度第１回八戸市中央 

卸売市場運営協議会を開会いたします。 

本日の司会を務めさせていただきます中央卸売市場運営協議会事務局の赤坂です。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

     はじめに、本年４月１日付け人事異動により、事務局に変更がありましたので紹介させ

ていただきます。農林水産部長の松田 大平でございます。市場長の根岸 雄一でございま

す。市場次長の目時 聡でございます。以上、事務局の紹介でございました。 

続いて、本日の出席状況について御報告申し上げます。本日は、運営協議会委員 14 

名全員の御出席となってございますので、運営協議会規則第４条第２項の規定により、 

会議が成立することを御報告申し上げます。 

      また、委員の皆様のお手元には、会議に先立ち、差し替えとなる資料を配布させていた

だきました。本日の会議においては、差し替えの資料をお目通しくださいますようお願い

申し上げます。 

 

 次第２ 委嘱状交付  

○司 会： 続きまして、次第の２「委嘱状交付」に移ります。 

 八戸市園芸協会様からの御推薦により当協議会委員をお務めでありました方から、 
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先般、当協議会委員の職を辞したい旨の届出がございまして、受理いたしました。 

八戸市園芸協会様からは、後任委員の御推薦をいただき、先般、ご本人からも委員 

就任についての御承諾を得ることができましたので、本日ここに、委嘱状を交付したい 

と存じます。 

それでは、委嘱状交付式をはじめます。後任委員はお席の場にて御起立の上、お受け 

ください。 

〔 後任委員に対し、委嘱状の交付がなされた 〕 

○司 会： それではここで、後任委員より御挨拶を頂戴したいと存じます。 

〔 後任委員から、委員就任にあたっての挨拶がなされた 〕 

○司 会： ありがとうございました。以上で委嘱状の交付を終わります。 

 

 次第３ 会長挨拶  

○司 会： 続きまして、当協議会会長より御挨拶を申し上げます。よろしくお願いいたします。 

○会 長： どうも皆様、こんにちは。 （一同、こんにちは。） 

      本日は、大変お忙しい中、令和５年度第１回目となります八戸市中央卸売市場運営協 

議会に御出席を賜りまして、誠にありがとうございます。 

      先程、八戸市園芸協会様から御推薦をいただきました後任委員に委嘱状が交付され、運

営協議会委員として業務に従事することとなりました。皆様方、今後ともどうぞよろしく

お願いいたします。 

      さて、今回は、次第にありますように、「令和５年（１月～９月）取扱高の実績につい

て」、「令和５年度市場整備の概要について」と２つの案件がございます。 

委員の皆様におかれましては、忌憚なく御発言をいただくとともに、議事のスムーズ 

な進行に御協力を賜りますようお願い申し上げ、私からの挨拶とさせていただきます。 

本日はよろしくお願いいたします。 

○司 会： ありがとうございました。 

 

 次第４ 案件(１)  

○司 会： それでは、案件１に移らせていただきます。会議の議長は、運営協議会規則第３条第３

項の規定により会長となります。よろしくお願いいたします。 

○会 長： はい。それではただ今、事務局よりありましたとおり、暫時これより私が議長を務め 

させていただきます。議事進行につき、御協力を賜りますようお願いを申し上げます。 

      それでは、案件１「令和５年(１月～９月)取扱高の実績について」事務局からの説明を

求めます。 

〔 事務局が資料に基づき「令和５年（１月～９月）取扱高の実績」について説明 〕 

○会 長： ただ今、事務局から説明がございましたが、このことにつきまして、御意見・御質問等

ございましたら、挙手の上、お願い申し上げます。 
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〔 思案中 〕 

○会 長： よろしいでしょうか。それでは、案件１につきましては以上とさせていただきます。 

 

 次第４ 案件(２)  

○会 長： 続いて、案件２「令和５年度市場整備の概要について」事務局からの説明を求めます。 

〔 事務局が資料に基づき「令和５年度市場整備の概要」について説明 〕 

○会 長： ありがとうございました。ただ今、事務局から説明がございましたけれども、このこと

につきまして、御意見・御質問等ございましたら、挙手の上、お願い申し上げます。 

〔 思案中 〕 

〇委員Ａ： 花き棟の改修工事は以前にも行われていたのでしょうか。 

○事務局： 花き棟の改修工事は、今回が初めてでこざいます。 

○会 長： よろしいでしょうか。それでは、案件２につきましては以上とさせていただきます。 

 

 次第５ その他  

○会 長： 本日予定しておりました案件は以上でございますが、その他案件として、委員の皆様 

     と共有しておきたい案件等ございましたら、挙手の上、お願いをいたします。 

○委員Ｂ： 案件ではないのですが、お伺いしたいことがあります。 

      入荷や安定した値段、少し高い値段でも買うことができているのは市場の方の努力があ

ってこそだと思っていますが、今後の見通しとして委員Ⅽはどう思いますか。 

○委員Ⅽ： 消費者の皆様には、野菜や果物を安価な値段でお買い物したい気持ちは分かるのですけ

ども、高温の影響で生育が不良で８月～９月に出荷されるものが少なかったです。これは

11月頃まで続くと思われます。 

○会 長： はい、その他に意見はございますでしょうか。 

○委員Ⅾ： 先日、市場の見学会に参加させていただきました。とても有意義な説明でとても楽しい

会だったのですが、時間的に急ぎ足で説明を十分に聞き取れない部分がありました。また、

もっと市民にお知らせするために年１回ではなく、２～３回はやっていただきたいです。

先ほど、委員Ｂがおっしゃったように、価格が高い理由を知るいい機会になると思います。 

○事務局： 貴重なご意見ありがとうございます。ただ今の意見を参考にしまして、来年度に向けて

検討して参りたいと思います。 

○会 長： はい、その他に意見はございますでしょうか。 

 

○委員Ｅ： われわれ生産者は、この暑さで作物がほぼ全滅しております。また肥料も格段に高く苦

しめられています。この暑さは今年だけではないと予測しています。ですから、何かしら

の対策を取らないといけなくなります。私は、いちごを生産していますが、11月に入ると

実をつけるんです。ところが、今年は苗が枯れてしまっています。今年の冬は高値になる

と思われます。気象条件が大幅に変わってきており、今後の課題だと思います。 
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○会 長： はい、その他に意見はございますでしょうか。 

○委員Ⅽ： 先ほど、委員Ⅾから市場見学会のことが出ましたが、たくさんやることは良いことだと

思います。青森市場や秋田市場は毎年市場まつりをやっているそうです。弘前市場は毎週

開放していると聞いております。八戸市でも以前は市場まつりをやっておりましたが、そ

ういう要望があるのかお伺いしたいです。 

○委員Ⅾ： 先日、八食センターでイベントをやっていました。その時はたくさんの人で賑わってお

りました。頻繁ではなくても、無いよりはあった方が良いと思います。 

○会 長： ありがとうございました。その他、何かございませんでしょうか。 

〔 思案中 〕 

○会 長： よろしいでしょうか。それではないようでございますので、私の議事進行はここで終わ

らせていただきたいと思います。議事進行への御協力ありがとうございました。進行を事

務局にお返しいたします。 

 

 次第６ 閉会  

○司 会： 会長、議事進行ありがとうございました。 

これをもちまして、令和５年度第１回八戸市中央卸売市場運営協議会を閉会いたしま 

す。皆様、本日は大変お疲れさまでございました。 

〔 一同、解散 〕 

 

 

 

 

 

 


